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 A PÁTYI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET HÍRLEVELE 
  2025. december 
 

 

 

Kegyelemben gazdag adventet,  
áldott karácsonyi ünnepeket, 

és békés, boldog újesztendőt kívánunk 
minden kedves olvasónknak!  
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Van-e karácsony Jézus nélkül? 
 

Jó kérdés! Attól függ a válaszunk, hogy hogyan értjük magát a kérdést. 

Érthetjük így: Lenne-e egyáltalán karácsony, ha nem született volna meg Jézus 
több mint 2000 évvel ezelőtt? Egyértelműen azt felelnénk: Nem, Jézus nélkül nem 
lenne karácsony, ez az ünnep Jézusnak köszönhető. Ha ő kimaradt volna a 
történelemből, akkor vagy valami mást ünnepelnénk ilyenkor, vagy semmit. 

Ha viszont úgy értjük a kérdést, hogy lehetséges-e Jézus mellőzésével ünnepelni 
karácsonyt, akkor azt kell mondanunk: Sajnos, igen. Habár furcsa és visszás dolog 
lenne, ha a családban úgy tartanánk születésnapot, hogy az ünnepeltet kizárnánk 
belőle, meg se hívnánk, csak egymást kínálnánk meg a szülinapi tortából… El 
tudnánk ezt képzelni? Mindenki jól érezné magát, az ünnepeltről legfeljebb annyi szó 
esne, hogy milyen aranyos kisbaba volt, amikor megszületett. 

Márpedig sokan ünneplik így a karácsonyt! Jézus nem vesz benne részt – pedig a 
karácsony nem egy hangulat, hanem egy személyhez kötődő esemény. Jézus 
Krisztus, az Isten Fia lejött közénk a földre, a láthatatlan Isten belépett a mi látható 
földi világunkba, „az Ige testté lett” (Jn 1,14). Mi ugyan széppé varázsolhatjuk azt a 
néhány napot, amit karácsonynak nevezünk, csak pont a lényeg hiányzik, ha Jézust 
kihagyjuk belőle. Télünnep, fenyőünnep, szeretetünnep, ajándékozási ünnep lesz a 
karácsonyból, ami jó érzésekkel tölt el, de nem képes átformálni a szívünket. Volt 
olyan időszak, amikor csak „kellemes” ünnepeket lehetett kívánni egymásnak. Milyen 
jó, hogy újra merünk „áldott” karácsonyt kívánni, tudva azt, hogy az áldás forrása 
Isten – az az Isten, aki az első karácsonykor egyszülött Fiát adta nekünk. 

Egyszer egy apuka a karácsony előtti nagy ünnepi forgatagban megállt a 
gyermekével egy áruházi kirakat előtt, és mutatta neki a szebbnél szebb díszleteket: 
fenyőágak között lógó arany- és ezüstgömböket, csipkéből készült hópelyheket, 
kecses angyalkákat, fényfüzérekkel váltakozó girlandokat, boákat… A gyermek egy 
ideig tágra nyílt szemmel csodálta, majd megszólalt: „Nagyon szép! Csak valami 
hiányzik!” „Mi hiányzik?” – kérdezte az apja. „Hát a kis Jézus meg a jászol!”  

Azzal egészítem ki, hogy legtöbbünknél a „kis” Jézus meg a jászol még megvan, 
de hol van az „Úr” Jézus, akinek adatott minden hatalom mennyen és földön? Neki 
ott lenne a helye közöttünk, amikor karácsonyt ünneplünk. Az igazi karácsony-ünnep 
ugyanis találkozás az élő Jézus Krisztussal, aki bűnbocsánatot, megváltást és örök 
életet, üdvösséget hozott nekünk.  

Van-e karácsony Jézus nélkül? Ha van is, nálunk ne legyen! A külsőségek ünnepi 
hangulata az ünnep után elillan, de Jézus velünk marad. Vele legyen áldott, békés, 
boldog karácsonyunk! 

Vizi István  
lelkipásztor 
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Gyülekezetünk életéről 

Visszatekintve az elmúlt évre bátran mondhatjuk, hogy az Úr áldása 
megmutatkozik gyülekezetünk életén. Az istentiszteleti alkalmakon elhangzó 
igehirdetéseket sokan hallgatjuk a templomban és a gyülekezeti terem azon 
helyiségeiben, ahová a gyermekeikkel érkező szülők és a gyermekvigyázók 
számára eljut a közvetítés.  

Az Úr elhangzó üzenetei iránytűként mutatnak utat számunkra. A gyermekek 
istentiszteleti alkalmait a megszokott csoportbeosztásban tartják a szolgálatot 
vállaló gyülekezeti tagok. Hétközi alkalmak minden korosztály, illetve közös 
élethelyzetben levő testvéreink számára elérhetők, a csoportvezetők áldásos 
tevékenysége révén. A konfirmációs alkalmakon megjelennek az ifjak, és 
régen örülhettünk annyi, a hitét a gyülekezet színe előtt megerősítő fiatalnak, 
mint idén. Az istentiszteleteken többször is hallgathattunk vendég lelkipásztort 
és folytatódott a Magyarországi Református Egyház missziós ágainak 
bemutatkozása. Volt gyülekezeti tábor kicsiknek és nagyoknak, volt kirándulás, 
ifi hétvége és a helyi cserkészcsapat egy-egy raja, őrse is csatlakozott az 
istentiszteleti alkalmakhoz. 

Mindez Isten gazdag áldása, ugyanakkor sok ember sok munkájának 
eredménye.  

Egy gyülekezet, egy élő közösség akkor létezhet, ha vannak munkások. 
Szolgálók, építők, akik önként, az Úr dicsőségére munkálkodnak. A szolgálók 
hasonlatosak azokhoz az építőmunkásokhoz, akikről Nehémiás könyvében 
olvashatunk. Ők egyik kezükben fegyvert fogva őrizték a várost, a másikkal 
építették a falakat. Szolgáló testvéreink, ránk, gyermekeinkre, közösségünkre 
vigyáznak, egyben lelki várunkat építik, hogy mindnyájan közelebb kerül-
hessünk Isten országához. 

Őszintén remélem, hogy az olvasók egy része magára ismert a fenti 
sorokban, miközben biztos vagyok abban, hogy eközben arra gondolnak, ez 
valójában az Úr munkája rajtuk keresztül. Ebben teljesen igazuk van, mégis, 
ez a néhány sor legyen a köszönet kifejeződése mindazok felé, akik 
megszólítva érzik magukat! Együtt kérjük Isten áldását további szolgálói 
tevékenységükre! 

Ahhoz, hogy a gyülekezeti élet megfelelő körülmények között folyhasson, 
szükségünk van anyagi támogatásra is. Őszintén és bátran kijelenthetjük, hogy 
gyülekezetünk anyagi helyzete stabil. A gyülekezeti tagok idén is lelki-
ismeretesen járultak hozzá egyházközségünk anyagi terheinek viseléséhez, 
amiért hálával tartozunk Gondviselő Urunknak, aki erre indította az 
adakozókat. A Magyarországi Református Egyház törvényei szerint a 
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gyülekezet tagjai perselypénzzel, egyházfenntartói járulékkal, Isten 
dicsőségére adott adománnyal, valamint egyéb céladományokkal segíthetik, 
támogathatják az egyházközség működését. Egyházkerületünk ajánlása 
alapján az egyházfenntartói járulék mértéke a bruttó jövedelem 1%-a (pl. havi 
500.000 forint bruttó jövedelem után havi 5.000 forint). Az egyházközség az 
így összegyűlt adományokból tarja fenn a templomot, parókiát (rezsi és 
karbantartás), fizeti az alkalmazottak (lelkész, beosztott lelkész, kántor, 
harangozó) bérét, valamint az ehhez társuló adókat és járulékokat, ebből 
szervezzük meg a nyári táborokat, de ezen összegekből pótoljuk az elromlott 
készülékeinket, vagy vásárolunk papírt az énekek kinyomtatásához. Valójában 
pont úgy, mint egy családban, ahol a bevételeink (otthon a fizetés, a gyülekezet 
nagy családjában a különböző adományok) fedezik a kiadásainkat. Ezen 
összeg egy részét minden évben befizetjük a Közegyháznak, azaz a 
Magyarországi Református Egyháznak, illetve mindig vannak olyan 
perselyadományok, amelyeket egy-egy meghatározott célra ajánlunk fel, 
jellemzően egy-egy gyülekezet épülő templomára, amit minden gyülekezet 
támogat. Van olyan is, amikor mi magunk határozunk úgy, hogy egy ügyet, 
vagy nehéz helyzetben levő családot, szervezetet támogatunk. Eljutnak 
hozzánk a Református Szeretetszolgálat kérései, adománygyűjtő akciói is. Sok 
lehetőségünk van tehát arra, hogy Isten bennünk munkálkodó szeretetét akár 
anyagiakra váltva is támogassuk saját gyülekezetünket, vagy más szervezetek 
munkáját.  

A technika fejlődése lehetővé teszi, hogy a befizetések átutalással 
érkezzenek. Akinek úgy könnyebb, a perselybe való pénzbedobás helyett 
állandó – inkább havi, mint heti – rendszeres átutalást is választhat, ugyanígy 
az egyházfenntartói járulékot és egyéb adományokat, valamint a sírhelydíjak 
befizetését is lehet utalással rendezni. Nagyon fontos azonban, hogy az 
egyházfenntartói járulék, illetve sírhelydíj esetén az utalás közlemény rovatába 
feltétlenül kerüljön beírásra, hogy pontosan ki és mit fizet így be, akár a lakcím 
beírásával is, ugyanis azonos nevű befizetők esetén gyakran nem tudjuk 
azonosítani, hogy valójában kinek a sírhelyét rendezték, vagy ki az az 
egyháztag, aki a befizetése révén – egyházunk törvényének megfelelően – 
egyházközségünk tagja marad az anyagi terhek viselésével.  

Kérjük tehát a kedves Testvéreket, hogy bátran használják a digitális 
befizetési lehetőségeket, ha számukra úgy könnyebb, egyszerűbb, de 
feltétlenül figyeljenek oda, hogy egyházfenntartó járulék és sírhely megváltás 
esetén saját nevüket, lakcímüket, sírhely esetén pedig az elhunyt nevét és a 
sírhely számát is írják le a közlemény rovatban! 

Dr. Bálint Balázs  
gondnok 
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Tisztelt Egyháztag! 
 
Hírlevelünk 7. oldalán egy adatlapot talál, melynek kitöltésével segítséget nyújt 
az egyháztagok gyülekezeti nyilvántartásához – az adatokban történt 
esetleges változásokat így nyomon tudjuk követni. Kérjük, hogy az adatlapot 
töltse ki, majd azt a hírlevéről leszakítva juttassa vissza hivatalunkba, melynek 
címe: Páty, Kossuth utca 95. (hivatali idő: kedden 16.30 – 18.00 ill. szerdán 
9.00 – 12.00). További adatlapok ugyanitt kérhetők. 
Ahhoz, hogy személyes adatait a kellő körültekintés mellett a hatályos 
jogszabályoknak megfelelő módon kezelhessük, kérjük, hogy aláírásával 
járuljon hozzá megadott adatai kezeléséhez is! 
 
Az egyházközségi választói névjegyzékbe azok a konfirmált felnőtt református 
egyháztagok kerülhetnek be, akik egyházfenntartói járulékot (vagy Isten 
dicsőségére adományt) fizetnek, és adatlapjukon az egyháztagsági 
nyilatkozatukat aláírták. (Akik az elmúlt 5 évben ilyen adatlapot aláírtak, és 
adataikban azóta nem történt változás, nem szükséges új adatlapot 
benyújtaniuk.) 
 
Segítségét előre is köszönjük! 
 
 

A Pátyi Református Egyházközség számlaszáma:  

10400463-50526774-82901008 

Egyházfenntartói járulékukat csak erre a számlára fizethetik be! 
_____________________________________________________ 

Rendelkezés adónk 1%-áról 
 

Magyarországi Református Egyház technikai száma: 0066 
 

Gyülekezetünk alapítványát civilszervezetként támogathatják az adó 1%-ával: 
A Pátyi Református Templomért Alapítvány 

adószám: 18661363-1-13 
vagy adománnyal: 

számlaszám: 11742001-20010575 (csak alapítványi adomány!) 
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Rendszeres gyülekezeti alkalmak, programok 
 

Vasárnap 10:00 
 
 
előtte 9:20 

Istentisztelet  
+gyermek istentisztelet 4 korcsoportban 
+baba-mama szoba 
imaközösség 

Minden hónap 1. vasárnapja 10:00 Családi istentisztelet 

Kedd 9:00 Bibliaóra a gyülekezeti házban 

Csütörtök 19:00 Gyülekezeti énekkari próba 

Csütörtök este 20:30 Imakör a gyülekezeti házban 

Péntek 18:00 Salamon ifi (13-18 éves) és Józsué ifi (18+) 

Péntek 20:00 Mózes kör (fiatal felnőtt) 

Kéthetente péntek 19:00 Női bibliakör 

Kéthetente péntek 20:00 Férfi bibliakör 

Háromhetente péntek 18:00 Bibliaiskola 

Havonta péntek 9:00 Baba-mamakör 

Havonta vasárnap 16:00 Házaskör 

 
 

 
 

Úrvacsorai alkalmak: 
ünnepi alkalmakat követően, vagy a hónap utolsó vasárnapján 
 
 
 

Hivatali idő 
A lelkészi hivatalban kedden 16.30 – 18.00 ill. szerdán 9.00 – 12.00 van 

hivatalos idő. Természetesen, aki ezekben az időpontokban nem tud jönni, 
máskor is jöhet, de érdemes előzőleg telefonon egyeztetni, mert más 
elfoglaltságaink is vannak (hittanórák, látogatás stb.). 
 
Cím: Kossuth utca 95. 
Telefon: (23) 343-386, (30) 638-4712 
A gyülekezet internetes elérhetősége: patyiref.hu 
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Egyháztagsági adatlap 

 
Az egyháztag neve és vallása: ________________________________ 

Születési (leánykori) neve: ___________________________________ 

Apja neve és vallása: ________________________________________ 

Anyja neve és vallása: _______________________________________ 

Születési helye és ideje: _____________________________________ 

Lakcíme: _________________________________________________ 

Telefonszáma: _____________________________________________ 

E-mail címe: ______________________________________________ 

Keresztelés helye és ideje: ___________________________________ 

Konfirmáció helye és ideje: __________________________________ 

Házastárs neve és vallása: ____________________________________ 

Házasságkötés helye és ideje: _________________________________ 

Megkeresztelt gyermekek (név, születési idő): ____________________ 

________________________________________________________ 

________________________________________________________ 

Aláírásommal megerősítem, hogy a pátyi református gyülekezet tagja vagyok, 
egyszersmind hozzájárulok ahhoz, hogy adataimat a Pátyi Református 
Egyházközség az adatvédelmi szabályoknak megfelelően kezelje. 
 
 
 
Dátum: ____________________  ______________________ 
     aláírás 
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Ünnepi alkalmak, tervezett események 
 

Ünnepi istentiszteleti rend (karácsonytól újévig) 
 

December 21. vasárnap: 

10:00 vasárnapi istentisztelet 

16:00 gyermekek karácsonyi ünnepe 

December 24. szerda:  16:00 karácsonyesti áhítat 

December 25. csütörtök: 10:00 úrvacsorával egybekötött istentisztelet 

December 26. péntek:  10:00 úrvacsorával egybekötött istentisztelet 

December 28. vasárnap:  10:00 istentisztelet 

December 29. hétfő: Este: Ifi szilveszter 

December 31. szerda:  18:00 óévi istentisztelet 

Január 1. csütörtök: 15:00 újévi istentisztelet 

Január 4. vasárnap: 10:00 családi istentisztelet  
 

 
Ökumenikus imahét 

 

2026-ban január 18–25. közötti héten kerül megrendezésre az ökumenikus 
imahét. Az alkalmak ebben az évben a katolikus templomban lesznek, 
amelyekre minden gyülekezeti tagot és érdeklődőt szeretettel hívunk és 
várunk! 

 
 


